

对法轮功的迫害，其实也是对每一个人的迫害

校长您好：

我叫多娜，曾经在 XX 大学任教过几年。现移居加拿大。出于内心的责任感，我觉得有必要向您说出我所看、所想、所经历的一些真实情况。尽管在国内，从报纸、媒体，从中央到地方的在这个问题上似乎众口一词。但是，这众口一词中有多少随声附和，阳奉阴违，又有多少血泪交织，生死契阔，苦难离合？

3 年了，一切都好像很平静，表面的“繁华”似乎已让人沉醉。但在这繁华之中，又酝酿着多少悲凉？人类最基本的美德正经历空前的浩劫。在人们一遍又一遍的“声讨”中，否定着人类自己赖以生存的最本质的美德；在一次又一次蔑视或仇视的目光中，拆毁着自己回归美好家园的路。

如果说，36 年前中国人经历的长达十年之久的磨难是一场灭绝人性的“浩劫”的话，那么，可以说，当今，在中国，由当权者发动的这场扼杀正义与真理的灾难，却是足以将每个不明真相的中国人推向深渊的一场空前的人类文明的浩劫。这一切却还在发生着。

我不想耸人听闻，但事实会告诉人们一切。也许当历史走过这段苦难历程，人们会明白一切，但在这期间，每个人扮演的角色，都将定下自己的未来。说是天定的也好，其实都是人自己定的。天理昭昭，人自己在这个历史时期的所作所为都会定下自己的未来。其实，人在一生中所经历的许多磨难、痛苦都是在偿还曾经的过失与对他人的伤害。也许在梦境与黎明的交接，在良知苏醒的一刹那，我们会找回真实的自己。浮华落尽，也许会清晰的看到因为自己的随声附和，因为自己的“无可奈何”，因为自己的“不明真相”，甚至是为了自己的“仕途发达”，因为自己的“放不下的名利”，在这场对真理的迫害中，或随波逐流、或推波助澜，这一切的一切，已经使真实、本质的自己伤痕累累、虚弱不堪了。

写到这里，你也许已经知道了，我在说法轮功。希望您能有勇气读下去。XX 大学曾经给予我的最美的回忆之一就是：街心花园中，那如梦似幻般美好的一切：晨曦中安静、祥和的人群，伴着优美的音乐，优雅的挥动手臂炼功。暮色中，大家坐在一起，静静地读《转法轮》，一本教人按真善忍修炼的书，一部给人类指明返本归真之路的天法。那是一块人间净土，在这里，人们在工作学习之余，敞开心扉，谈如何在修炼中提高，如何在与他人的交往中，首先想到他人；遇到矛盾时，如何首先找自己的不足，下次做好；如何在各种环境中，去掉自己不好的想法，以及嫉妒、争斗、显示、焦虑、紧张等不良心理，使自己更平静祥和。

每个人都在这净土中，回升净化。原来糖尿病几个加号的教工，炼功仅几个月，糖尿病不翼而飞；因多年风湿性关节炎使腿部变形、行走不便的阿姨，炼功后，行走自如，一身轻。我想，如果没有江 XX 的迫害的话，通过修炼法轮功，会使更多的学生和教职员通过修炼健身，给学校节省大量的医疗费开支，而如果将这些经费用于科研及教学会给 XX 大学带来多少科研成果、培养出多少栋梁呀！但是如今，学校可能要拿出大量的钱，迫害这些无辜的修炼者。从这个意义上说，对法轮功的迫害，其实也是对每一个人的迫害。

如果说身体上的变化，不足以说明法轮功与其他气功形式的区别的话，那么修炼者普遍的道德回升，已经足以

唤醒良知

法轮大法真相（第三十四期）

说明了法轮大法是正法。退休的老红军可能还记得，修炼前在家里从不干活的他，修炼后，清晨起身去炼功点扫雪，但是，当到了炼功点之后，发现来得更早的功友已经将雪扫净。以前在单位里刁蛮、跋扈出名的某教工可能记得，她修炼后，敬业爱群，善待他人，与修炼前判若两人。这样的例子不胜枚举，这些变化有目共睹的。

从 1996 年开始，XX 大学校园广大教职员开始接受、并修炼法轮功。到 1999 年，已经有数百名教工、学生及家属加入到修炼的行列，并受益其中。法轮功的洪传，包括现在在世界范围内近 60 个国家的洪传，都是人传人，心传心的：即一个人修炼，身心受益后，再告诉他的家人及亲朋好友。表面上的原因是，法轮功动作简单易学，一切活动免费公开。实际上，是因为法轮大法真正的唤起了人们内心中先天最美好的本性。体悟到真善忍之于人类和众生的伟大意义。在西方社会也有很多人走入修炼的行列。在我身边就有很多西人法轮功学员。他们也都是社会中的各行各业的精英。

但是，最令我困惑和痛心的就是在中国，始于三年前，至今还在上演的黑白颠倒、迫害善良的悲剧。据海外人权机构调查：通过民间途径能够详细核实的已有 432 名法轮功学员被迫害致死，迫害致死案例在全中国 30 个省、自治区、直辖市都时有发生；据 2001 年底中共官方内部统计，拘捕关押中的法轮功学员死亡人数高达 1600 人。另外，全国被非法判刑的法轮功学员至少有 6000 人，被非法劳教的人数超过 10 万人，数千人被强迫送入精神病院受到大剂量破坏中枢神经药物的摧残，大批法轮功学员被绑架到各地“洗脑班”遭受精神折磨，更多人受到所谓“执法人员”的毒打、体罚和经济敲诈。在众多法轮功学员被打死打伤、妻离子散、居无定所、流离失所的同时，亿万法轮功学员的家属、亲朋好友和同事均受到不同程度的牵连和洗脑。

难以想象，我在学校的那些曾经朝夕相处的善良、纯净的功友们是否也受到了类似的迫害。如果是这样的，将是最令人痛心的。

独裁者因为个人膨胀的欲望和贪婪的野心，晦暗的妒忌心，不惜将亿万人推向绝境。这才是当今中国的最大悲哀！每个参与其中的中国人都会因它的邪恶，付出代价，放眼看看现在国内层出不穷的恶人因迫害善良而遭到的恶报，天灾人祸，已经是对人们的警示；而道德日益沦丧后人们相互间的冷漠、见死不救，您能说这些跟自己息息相关吗？修炼人因坚持正义真理，挽救受蒙蔽的人们，正在承受着苦难。坚持真理、敢讲真话、正义的人将是笑到最后的人，而参与迫害的，面对的将是永远也还不完、永远都得还的滔滔罪业。“善有善报，恶有恶报”绝不是一句空谈。但是，神佛只看人心，如果在这场迫害中，因不明真相而参与其中，而在知道了真相后，能够不参与迫害，并设法挽回曾经造成的损失的话，将带给自己美好的未来。

校长先生，随信寄去一本小册子，请仔细阅读。这里涵盖着我想要跟您说的真相。希望您能静下心来，客观公正地对待法轮功，对待您身边的真修向善的人。希望您的义举会给您带来美好的未来！

多娜

于加拿大 2002 年 7 月 10 日

美国国会通过188号决议支持法轮功

【明慧网】纽约时间 2002 年 7 月 24 日晚 7 时左右，由来自佛罗里达州的国会议员、国会外交委员会国际运作和人权小组委员会主席伊莲娜·罗斯雷婷恩 (Ileana Ros-Lehtinen) 女士提议，并得到超过 100 位议员支持的第 188 号提议在美国国会全票通过 (420 票对 0 票)。该决议要求“中国(江氏集团)停止迫害法轮功修炼者，并敦促美国政府利用一切适当的公开或私下场合对中共当局施加压力，要求他们释放所有的法轮功修炼者，停止对法轮功学员进行残酷非人、侮辱人格的折磨。”

针对江氏集团将对法轮功的迫害延伸至美国本土和世界各地所进行的一系列非法活动，该决议特别要求美国政府“调查中华人民共和国政府(江氏集团)及其外交官对修炼法轮功的美国公民和居民及支持法轮功的美国官员进行骚扰的非法行为；对那些被发现在美国国土上进行非法活动的中国官员诉诸于法律或将其驱逐出境。”以下为美国国会 188 号决议的中文翻译。

美国众议院第 188 号决议案 (2002 年 6 月 19 日稿)

表达众议院关于中华人民共和国政府应该停止其对法轮功学员的迫害的意向。

鉴于法轮功是一种和平与非暴力的个人信仰和功法，在中国和其它地方有着数以百万计的追随者；

鉴于中华人民共和国政府禁止法轮功修炼者实践自己的信仰，并且有系统地试图消除该功法及其追随者；

鉴于这种政策违背了中国自己的宪法以及国际民权和政治权利公约和世界人权宣言；

鉴于江泽民集团在中国各地设立了臭名昭著的 610 办公室，其专门任务是负责对法轮功学员以有组织的洗脑、酷刑和谋杀进行迫害；

鉴于中国官方媒体的宣传对公众进行灌输以试图

煽动仇恨和歧视；

鉴于目前已知死于酷刑的人数已达到 422 人，数以万计的人在被拘押在劳改营、监狱和精神病院，和数以十万计的人被强制参加洗脑班期间遭受酷刑折磨；

鉴于官方采取手段以掩盖所有的暴行，如对受害者立即火化，阻止验尸，和伪造自杀和自然死亡的标签；

鉴于妇女成为各种性暴力的目标，包括强奸、性侵犯、和强制堕胎；

鉴于这场迫害运动被中国政府所发动，被政府官员和国家警察所执行，蔓延至中国的每一个乡村和每一级政府；

鉴于几位美国永久居民和公民被监禁、酷刑折磨、并被任意拘留；而且

鉴于中华人民共和国政府及其在美国的外交官应该停止对修炼法轮功的美国公民和居民的骚扰，并停止其向美国官员施压以使其拒绝对法轮功及其修炼者的支持：所以，

众议院(参议院同意)决议，众议院的意向为：

(1) 中华人民共和国政府应该停止对法轮功学员的迫害；并且

(2) 美国政府应该通过所有适当的公开和私下的场合促使中华人民共和国政府 (A) 释放所有被关押的法轮功学员并停止对他们及其他良心犯进行的酷刑折磨和其它残忍、非人、和侮辱的对待；并且 (B) 遵守国际民权和政治权利公约和国际人权宣言，允许法轮功学员追求他们的个人信仰；

(3) 美国政府应该调查中华人民共和国政府及其外交官对修炼法轮功的美国公民和居民及支持法轮功的美国官员进行骚扰的非法行为；对那些被发现在美国国土上进行非法活动的中国官员采取法律手段或将其驱逐出境。



法国



联合国万国广场

2000.3.23



华盛顿 DC



法兰克福



布里斯本

法轮大法洪传世界五十多个国家和地区，惠泽亿众，受到全世界各国人民的普遍欢迎和赞誉，获褒奖达七百余项，大法书籍翻译成三十多种语言广为流传。